Beschluss

aus der 10. Sitzung der Gemeindevertretung an 3.03.2022

Sitzungsteil 6ffentlich

Anfragen der Fraktionen

4.1. Anfrage der SPD-Fraktion zum Thema ,,Live-Streaming“ 241/GVIXIX

Beschluss:
Der Gemeindevorstand wird gebeten, auf der Sitzung der Gemeindevertretung am 18.03.2022 die
nachfolgenden Fragen schriftlich zu beantworten:

1. Wie ist der Sachstand hinsichtlich der Umsetzung des in der Gemeindevertretersitzung am
07.10.2021 gefassten Beschlusses zur Drucksache 109/GV/XIX?

2. Wann ist voraussichtlich mit einem entsprechenden Bericht bzw. einer endgultigen Be-
schlussvorlage durch den Gemeindevorstand an die Gemeindevertretung zu rechnen?

Antwort des Gemeindevorstands:

Zu 1)

Die rechtliche Prifung durch den Hessischen Gemeindebund und der Datenschutzbeauftragten ist
abgeschlossen. Die Prifung der technischen und finanziellen Umsetzung ist noch nicht abge-
schlossen.

Zu 2)

In Abhangigkeit der technischen und finanziellen Prifung ist der Bericht bis zur Sommerpause
geplant.

Folgende Zusatzfragen zur Anfrage der SPD-Fraktion werden gestellt:
Wie ist das Ergebnis der rechtlichen Prifung ausgefallen?

Welche technischen und finanziellen Fragen sind noch offen?
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